

徐立毅在研究全市美丽乡村精品村建设时强调 坚持山水林田湖路村综合整治 打造城乡融合文旅融合的 美丽乡村精品村

本报讯(郑报全媒体记者 王莹)11月11日,省委常委、市委书记徐立毅主持召开会议,专题研究全市美丽乡村精品村建设工作。他强调,要深入贯彻落实党的十九届五中全会和习近平总书记关于三农工作重要讲话精神,提高认识、创新思路,统筹推进山水林田湖路村综合整治,打造一批城乡融合、文旅融合的美丽乡村精品村,以点带面促进乡村面貌大提升。

周富强、牛卫国、李喜安出席会议。

在听取了全市美丽乡村精品村建设初步意见汇报后,徐立毅指出,建设美丽乡村是统筹城乡建设、推动城乡一体化发展的重要途径,是顺应人民群众对美好生活向往的重要举措。要坚持山水林田湖路村综

合整治理念,拓展思路、聚焦聚力,坚持以点带面、典型引路,高起点规划、高标准建设一批美丽乡村精品村,高品质推进美丽乡村建设。要注重联网成片、文旅融合,统筹推进美丽乡村、美丽田园、美丽公路、美丽河道、美丽产业一体布局、一体打造,点线面结合推动美丽乡村串珠成链。要坚持政府投入与社会投入同时发力,加快土地流转,做好社会动员,引进工商资本,培育更多现代农业经营主体,形成政府、社会资本、农户多渠道投入机制,推进美丽乡村建设可持续发展。

徐立毅强调,推进美丽乡村精品村建设,要结合黄河流域生态保护和高质量发展国家战略及我市“西美”功能布

局,结合“两带一心”文化旅游布局,突出沿黄旅游带、环嵩山旅游带和城乡接合部,优化精品村建设布局,明确开发建设年限,确保早见成效。要围绕农村景区化总体目标,明确建设、奖补标准,加强考核验收,确保精品村建设品质。要打好政策“组合拳”,做好农口政策“拼盘”,统筹好土地整理、农村人居环境整治、美丽乡村建设等工作。要建立市县两级部门“联乡结村”帮扶机制,加强规划建设、招商引资方面的帮扶指导,形成全社会关注支持美丽乡村建设的浓厚氛围。要发挥郑州千万人口大都市优势,增强市场意识、服务意识,为城市人口休闲旅游提供良好场景,用城市消费拉动美丽乡

村建设。要大力推进农村环境整治,进一步加强农村基础设施和公共服务建设,以环境整治全覆盖推进旱厕、黑臭水体、垃圾乱堆等消灭清零,建设时尚现代的美丽乡村,让农村更加宜居、宜业、宜游,推动乡村振兴战略不断取得新成效,推动城乡高质量协调发展。



扫码看视频新闻

郑州举行全国双拥模范城挂牌仪式

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文 徐宗福)昨日上午,郑州市隆重举行“全国双拥模范城”挂牌仪式,市委副书记周富强与解放军信息工程大学校长郭云飞共同挂牌。

驻军领导王青云、韩申国、刘国成、王守山,市党政军领导黄卿、白江民、徐军、马义中参加挂牌仪式。

在10月20日召开的“全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会”上,郑州市再次荣膺“全国双拥模范城”称号,这是郑州市自1993年以来连续第八次获此殊荣。

近年来,市委、市政府和警备区高度重视双拥工作,以“双拥模范城”创建活动为载体,推动地方建设与国防建设协

调发展,双拥工作整体水平进一步提高。尤其是今年疫情发生以来,无论是现役官兵还是退役军人闻令而动、迅速行动,广大军民携手同心、共克时艰,取得了抗疫斗争重大战略成果,彰显了军民团结的强大力量,为郑州的社会发展稳定大局作出了积极贡献。

下一步,我市将把“全国双拥模范城”八连冠作为新起点,踩准强国强军的时代步点,持续巩固团结和谐的军政军民关系。切实加强组织领导,加大支持国防和军队建设力度,全面落实优待抚恤政策,加强国防教育,不断推动我市双拥工作再上新台阶、开创新局面,为加快郑州国家中心城市建设做出新的更大贡献。

市委宣传部理论中心组集中学习 不断推动宣传思想 文化事业守正创新

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)昨日上午,郑州市委宣传部召开理论中心组(扩大)学习会,市委常委、宣传部长黄卿出席会议。

会议传达学习了习近平总书记《关于〈中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议〉的说明》《习近平论党的宣传思想工作》主要篇目说明以及李克强总理在河南考察时的指示精神。

为做好下一步的学习宣传贯彻,黄卿表示,要高度重视,充分认识学习三项内容的重要意义。宣传部作为意识形态工作主管部门,要坚持学先一步、学深一层,

不断强化对习近平新时代中国特色社会主义思想的认识,把思想和行动统一到中央、省委、市委的各项部署上来。全市宣传思想文化系统要精心组织,迅速掀起学习宣传贯彻的热潮。把学习全会精神作为党的理论武装工作的重点任务,创新理论宣讲方法、积极开展新闻宣传、大力营造网上宣传热潮、全方位做好社会宣传,使全会精神家喻户晓、入脑入心。要扎实谋划,不断推动我市宣传思想文化事业守正创新。牢牢把握坚持以人民为中心的发展理念、立足国家中心城市的定位,按照总书记宣传思想文化工作的指示精神,着力提升宣传文化各项任务水平。

市政协召开常委会议 审议通过有关人事事项

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静 实习生 王爽)昨日,市政协十四届十四次常委会议召开,传达学习党的十九届五中全会精神,审议通过有关人事事项。市政协主席张延明,副主席吴晓君、李新有、薛景霞、王万鹏、王东亮、刘睿出席会议。

会议应到常委会组成人员107人,实到86人,符合规定人数。

会议传达学习中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议精神,审议通过政协郑州市第十四届委员会副秘书长任免名单,通过政协郑州市第十四届委员会有关专门委员会主任、副主任任免名单,通过政协郑州市第十四届委员会不再担任政协委员名单,通过政协郑州市第十四届委员会增补政协委员名单,通过政协郑州市第十四届委员会常务委员会关于接受吴耀田同志辞去政协郑州市第十四届委员会秘书长职务的决定。

在完成各项议程后,张延明对为

政协工作作出积极贡献的老同志表示感谢,对新任命同志表示祝贺。他寄语新任命同志要牢固树立政协一线意识,准确把握政协一线内涵,把一线思维、一线标准、一线状态立起来,强化岗位、角色和职责转变的意识,迅速进入角色状态,在坚持和弘扬政协好经验好传统的同时,着眼于政协工作的各个环节,不断研究新情况,学习新知识,谋划新思路,大胆探索开展工作的新途径、新方法,以实际行动和履职成效,交出服务中心大局的合格答卷。

张延明提出,全市各级政协组织和广大政协委员要把学习宣传贯彻五中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持发扬民主与增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,进一步发挥政协专门协商机构的优势作用,为推动五中全会精神落地见效广泛凝聚人心、汇聚智慧、积聚力量。

党建联建聚合力 携手同进促发展

本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智 通讯员 谭亚梦)创新联建、合作互补、交流经验、共同提高。11月10日,中共郑州地铁集团有限公司机关第一支部委员会与中共郑州晚报社新媒体支部委员会签订党建联建协议,今后双方将以共同举办党建理论培训与讲座、每年举行一次座谈会等形式,共同探讨新时代开展党建工作的新思路、新举措。

为了进一步探索完善资源整合型党建模式,充分发挥党组织政治核心

作用、战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,积极探索党建工作的有效载体,秉持“党建资源互享、党建优势互补、党建载体互融、党建活动互参”的原则,郑州晚报社新媒体党支部与郑州地铁集团有限公司机关第一党支部签订党建联建协议书。

签约后,双方党员代表分别到郑州地铁调度大厅、通号中心毫秒班组,郑东车辆段消防楼的党建文化微展厅、瑞丽创新工作室、E芯创新工作室等地进行学习交流。